
TASSI DEL MESE DI GIUGNO 2018

Condizioni valide per le seguenti banche: Cassa di Risparmio di Ravenna, Banca Popolare di Ravenna, Cassa di Risparmio di 
Cesena, Unipol Banca, Cassa di Risparmio di Rimini, Credem.

Prodotti Fascia 1 Fascia 2 Fascia 3 Fascia 4

Fido di c/c
Euribor 3m + 4,400 =

4,069%
Euribor 3m + 5,350 =

5,019%
Euribor 3m + 6,750 =

6,419%
Euribor 3m + 8,300 =

7,969%

Fido sbf
Euribor 3m + 3,000 =

2,669%
Euribor 3m + 3,700 =

3,369%
Euribor 3m + 4,700 =

4,369%
Euribor 3m + 5,400 =

5,069%

Fido ant. fatture
Euribor 3m + 3,000 =

2,669%
Euribor 3m + 3,700 =

3,369%
Euribor 3m + 4,700 =

4,369%
Euribor 3m + 5,400 =

5,069%

Unicredit

Prodotti Fascia 1 Fascia 2 Fascia 3 Fascia 4

Fido di c/c
Euribor 3m + 4,250 =

3,919%
Euribor 3m + 5,150 =

4,819%
Euribor 3m + 6,300 =

5,969%
Euribor 3m + 8,300 =

7,969%

Fido sbf
Euribor 3m + 2,400 =

2,069%
Euribor 3m + 2,900 =

2,569%
Euribor 3m + 4,700 =

4,369%
Euribor 3m + 5,400 =

5,069%

Fido ant. fatture
Euribor 3m + 3,000 =

2,669%
Euribor 3m + 3,700 =

3,369%
Euribor 3m + 4,700 =

4,369%
Euribor 3m + 5,400 =

5,069%

Cassa dei Risparmi di Forlì e della Romagna – BCC – BPER - Banco Popolare

Prodotti Fascia 1 Fascia 2 Fascia 3 Fascia 4

Fido di c/c
Euribor 3m + 4,250 =

3,919%
Euribor 3m + 5,150 =

4,819%
Euribor 3m + 6,750 =

6,419%
Euribor 3m + 8,300 =

7,969%

Fido sbf
Euribor 3m + 3,000 =

2,669%
Euribor 3m + 3,700 =

3,369%
Euribor 3m + 4,700 =

4,369%
Euribor 3m + 5,400 =

5,069%

Fido ant. fatture
Euribor 3m + 3,000 =

2,669%
Euribor 3m + 3,700 =

3,369%
Euribor 3m + 4,700 =

4,369%
Euribor 3m + 5,400 =

5,069%

Monte dei Paschi di Siena

Prodotti Fascia 1 Fascia 2 Fascia 3 Fascia 4

Fido di c/c
Euribor 3m + 4,250 =

3,919%
Euribor 3m + 5,150 =

4,819%
Euribor 3m + 6,300 =

5,969%
Euribor 3m + 7,500 =

7,169%

Fido sbf
Euribor 3m + 2,400 =

2,069%
Euribor 3m + 2,900 =

2,569%
Euribor 3m + 3,800 =

3,469%
Euribor 3m + 4,900 =

4,569%

Fido ant. fatture
Euribor 3m + 3,000 =

2,669%
Euribor 3m + 3,700 =

3,369%
Euribor 3m + 4,700 =

4,369%
Euribor 3m + 5,400 =

5,069%


